
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 28.11.2017 
 
V dobročinné aukci Diakonie Vsetín se vydražily předměty téměř za 118 tisíc korun 
 
Mramorovým sálem vsetínského Zámku se v sobotu 25.11.2017 ozývaly údery licitačního 
kladívka. Probíhala zde totiž dobročinná aukce Domov vsetínské Diakonie. Přítomní dražitelé, 
kteří přišli podpořit dobrou věc, měli možnost vybrat si ze 43 dražebních položek. Dvou a půl 
hodinové klání přineslo nakonec krásných 117.600,- korun. Peníze směřují do služby 
Domácího hospice Devětsil, která pečuje o lidi v poslední fázi jejich života. Záštitu nad aukcí 
převzal starosta města Vsetína Jiří Růžička. 
 
„Stalo se příjemnou tradicí, že za námi přijíždějí stand up komici z pořadu Na stojáka, aby byla 
dobročinná aukce svižná a zábavná. Letos se role licitátora ujal Dominik Heřman Lev, a že se své 
role ujal výborně, potvrzuje výsledná částka aukce: 117.600,- korun“, uvedla Jana Najtová z Diakonie 
Vsetín. Aukční katalog nabídl díla významných českých umělců jako Josef Paleček či Kornelie 
Němečková, ale i valašských kovářů, řezbářů, šperkařů, sklářů, keramiků a malířů. Svými výrobky 
obohatili aukci i děti a senioři, kteří využívají služeb vsetínské Diakonie. „Máme velikou radost, že o 
dílka našich klientů byl v dražbě velký zájem. Také dílo naší kolegyně Lucie Kaňákové keramické 
„Křemílkovo krmítko“, která jej do aukce darovala, slavilo úspěch. Z vyvolávací ceny 500,- korun se 
vyšplhalo na desetinásobek ceny na konečných 5.100,- korun,“ doplnila Najtová. Za nejvyšší částku 
se vydražil obraz Bodlák Luďka Majera, a to za 8.000,- Kč. Zájem slavila samozřejmě i 34letá 
slivovice od Pavla Čaníka – dražitel ji získal za 6.500 korun. 
Výtěžek dražby míří do služby Domácího hospice Devětsil. Tuto službu nabízí Diakonie Vsetín od 
ledna 2016. Je určena rodinným příslušníkům, kteří se chtějí doma starat o nemocného v závěru jeho 
života. Hospicový tým je těmto rodinám k dispozici 7 dní v týdnu, 24 hodin denně. „Specializovaná 
mobilní hospicová péče v České republice si stále hledá své pevné místo v nabídce ostatních 
sociálních a zdravotních služeb. Stát ji zatím systémově nepodporuje a jen některé zdravotní 
pojišťovny jsou ochotny uzavřít smlouvy s poskytovateli této služby. Jsme rádi, že hospic Devětsil je 
jedním ze šestnácti vybraných hospiců, které prochází tzv. pilotním programem VZP. Je tak naděje, 
že i VZP bude v budoucnu hradit alespoň část nákladů této hospicové péče a my nebudeme muset 
shánět veškeré prostředky na provoz této nezbytné služby od dárců a nadací,“ sdělil ředitel vsetínské 
Diakonie Dan Žárský.  
Částka 117.600,- se připojuje k dosud získanému výtěžku 1.144.300,- z předchozích osmi 
Dobročinných aukcí Domov. Tyto finanční prostředky umožnily Diakonii Vsetín dokončit projekty 
sloužící seniorům na Vsetínsku.  
 
Partner aukce: VS Domy 

Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o.  
Mediální partneři: OSA, Rádio Blaník, Regionální televize, Reklamní zpravodaj ANNA, Valašský deník 
a Vsetínské noviny 

 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. 
Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům 
ročně.  

 


